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A 2023. és 2027. közötti Közös Agrárpolitika 
támogatja a magyar vidék fejlesztését, minden 
magyar gazdálkodó számára biztosítja  
a fenntartható fejlődés lehetőségét. HÁLÓZAT

A MAGYAR
VIDÉKÉRT



A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) a magyar vidék összekötő és megtartó hálója, 
amely hazánk legkisebb településein élő és gazdálkodó embereket segíti az élet szinte 
minden területén. Támogatást nyújt a vidék élhetőbbé tételét szolgáló fejlesztési források 
elérésében és azok hatékony felhasználásában.

Az MNVH itthon és Európában egyaránt eredményesen védi és képviseli a vidéken élők 
érdekeit, a kormányzati, önkormányzati, civil és gazdálkodó szervezetek, valamint  
a szakmai szervezetek tevékenységének összehangolásával. Szolgáltatásainak igénybe- 
vétele ingyenes és bárki számára elérhető.

A hálózat szakmai és adminisztratív hátterét az Állandó Titkárság biztosítja,  
amely 2020 áprilisától a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.-ben működik.  
Az Állandó Titkárság látja el a hálózat működését megalapozó feladatokat,  
biztosítja a kormányzati szervek, a vidéki gazdasági és civil szervezetek közötti  
erős, közvetlen kapcsolatrendszer kialakítását. Nemcsak hazai, hanem nemzet- 
közi szinten is felel a kapcsolattartásért, aktívan részt vállal az Európai 
KAP-hálózat és az Európai LEADER Szövetség (ELARD) munkájában, a hazai jó  
gyakorlatainkat népszerűsíti külföldön, valamint a külföldi jó gyakorlatokat  
mutatja be a hazai vidékfejlesztők körének.

Az MNVH feladata a Közös Agrárpolitika Stratégiai Terv (KAP) megvalósításának 
időszakában továbbra is a vidék- és térségfejlesztési tevékenységek, projektek  
megvalósításának támogatása. Kiemelt szerepünk lesz a LEADER program végrehaj- 
tásában, az agrárium generációs megújulását segítő tevékenységekben, az okos falu  
programban és az együttműködő vidéki közösségek számára történő szakmai 
segítségnyújtásban.

Manapság a vidék felértékelődött: egyre többen költöznek a városokból kisebb-nagyobb 
községekbe, ahol vonzó a friss levegő, a természetközeliség, és a közszolgáltatások is 
elérhetőek, vagy elérhető közelségben vannak. A tradicionális vidéki világ, amelyre  
a paraszti kultúra, a mezőgazdasági termelés volt jellemző, mára már teljesen más képet 
mutat. 

Az MNVH vidékfejlesztési szakértői hálózatot működtet az ország minden várme- 
gyéjében. A vármegyei munkatársaink az MNVH helyi szakemberei, akik közvetlen  
kapcsolatot tartanak fenn az általuk képviselt vármegyékben élő és tenni akaró  
települési, térségi és megyei szervezetekkel, valamint szakemberekkel. Feladatuk az 
együttműködés ösztönzése és a helyi közösségek támogatása a vidékfejlesztés terén. 
Munkájukat az Állandó Titkárság koordinálja, számukra szakmai segítséget és iránymu-
tatást nyújt, az Agrárminisztériummal együttműködésben.

Az MNVH vidékfejlesztési szakértői helyi közösségek érdekeit szem előtt tartva  
dolgoznak. Ők ismerik a vármegyék sajátosságait, és segítenek az ott élőknek  
abban, hogy a vidékfejlesztés terén kiaknázzák a rendelkezésre álló lehetőségeket. 
Munkájukat a bizalom és a kölcsönösség jegyében végzik, országszerte szak-
mai programokon vesznek részt, ahol tájékoztatást nyújtanak a Vidékfejlesztési  
Program és a KAP pályázatairól, támogatási lehetőségeiről és eredményeiről.

Nem csupán közvetítők a helyi közösségek és a hálózat között, hanem aktív résztvevői is 
a vidékfejlesztési folyamatoknak. Szerte az országban abban segítenek, hogy a vidéken 
élők megvalósítsák ötleteiket és fejlesztési elképzeléseiket. Munkájuk során elősegí-
tik a helyi közösségek összetartását és a közösségi projektek létrehozását, a térségben 
élő szakemberek egymásra találását, az összefogást, és az adott térség szakmai és civil 
közösségeinek megerősödését.
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